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Vybrané části z původního článku

SVET: Štúdia prestížneho Britského medicínskeho žurnálu (BMJ) dospela k záveru,
že nútenie detí nosiť počas pandémie rúška, viedlo k trvalému poškodeniu mozgu v
dôsledku  nepriaznivých  vedľajších  účinkov  obmedzenia  kyslíka  v  tele  počas
dlhšieho obdobia.

Štúdie „proti“ rúškam
V španielskej  štúdii  s  takmer 600 000 deťmi výskumníci nenašli  významný rozdiel v počte
prípadoch covidu medzi nezarúškovanými päťročnými deťmi a zarúškovanými šesťročnými
deťmi. V skutočnosti miera prípadov covidu úzko korelovala s vekom detí, čo bolo pozorované aj v
inej španielskej štúdii.

Ministerstvo školstva Veľkej Británie tiež informovalo o nepreukázaní významnej súvislosti medzi
rúškovaním detí a rizikom Covidu-19.

Fínska štúdia porovnávala mieru prípadov covidu u detí s rúškom a bez neho u 10 až 12-ročných
žiakov a autori nezistili žiadne zníženie prípadov Covidu-19.

To všetko znamená, že Sandlund a kolektív dospeli k nevyhnutnému záveru, že „účinnosť nariadení
o povinných rúškach pre deti na zabránenie prenosu alebo infekcii vírusom SARS-CoV-2 nebola
preukázaná kvalitnými dôkazmi“.

Ale otázka povinného nosenia rúšok deťmi nie je len o účinnosti rúška. Ide tiež o potenciálne škody,
ako sú negatívne účinky na schopnosť detí učiť sa jazyk a ich komunikáciu.

Zdravotné a iné riziká nosenia rúšok u detí
Nosenie  rúšok  u  detí  spôsobuje  zníženú  identifikáciu  slov,  bráni  schopnosti  učiť  sa  a
vyhodnocovať reč. Existuje totiž súvislosť medzi pozorovaním úst a spracovaním jazyka. Dokonca
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ľudia všetkých vekových kategórií sa pri počúvaní cudzej reči zameriavajú na ústa.

Rúška môžu mať aj negatívny psychologický vplyv na deti. Existujú dôkazy, že rúška bránia
sociálno-emocionálnemu učeniu a rozvoju jazykovej gramotnosti u malých detí.

Deti  so  špeciálnymi  vzdelávacími  potrebami  a  autizmom  môžu  byť  neúmerne  ovplyvnené
požiadavkami nosiť rúško, pretože sa vo veľkej miere spoliehajú na výrazy tváre, aby zachytili
sociálne signály. Nesprávna interpretácia výrazov tváre zvyšuje u týchto jednotlivcov úzkosť a
depresiu.

Zistilo sa tiež, že školské prostredie, kde je povinnosť nosiť rúško, sa vyznačuje zvýšenou úrovňou
úzkosti u detí v porovnaní s prostredím bez takejto povinnosti.

Okrem toho môžu byť fyziologické účinky rúšok pre deti horšie ako pre dospelých.

Nosenie rúšok sa spája s fyziologickým poškodením zdravia  – mnohé zdravotné následky sú
častejšie hlásené u detí  než u dospelých,  čo môže mať viacero negatívnych následkov,  vrátane
skráteného času a intenzity cvičenia, viac dní maródovania, zníženej schopnosti učiť sa a zvýšenej
miery pociťovanej úzkosti.

Zistilo  sa  tiež,  že  rúškovanie  vedie  k  rýchlemu zvýšeniu  obsahu  CO2  vo  vdychovanom
vzduchu  –  vyššiemu u detí  ako u dospelých –  a  k  úrovniam nad prijateľnými  bezpečnostnými
normami pre zdravých dospelých, ktoré sa môžu ďalej zvyšovať pri fyzickej námahe.

To všetko vedie k jednoduchej analýze prínosov a rizík nariadenia povinných rúšok u detí.

Riziká:  potenciálne problémy s učením sa jazykov a komunikáciou,  horšia psychická pohoda a
negatívne fyziologické (zdravotné) účinky.

Prínosy: žiadne.

Na záver Sandlund a kolektív odporúča, aby „dospelí, ktorí pracujú s deťmi, boli poučení o žiadnych
prínosoch a potenciálnych škodách spôsobených rúškovaním detí“.

Aj keď teraz je už neskoro, bolo by pekné, keby sa vlády po celom svete, ktoré nútili deti povinne
nosiť rúška, sa riadili týmto odporúčaním. Škoda, že nebudú.

Záver
O všetkých týchto rizikách rúšok naša stránka hovorila už pred vyše troma rokmi, hneď na samom
začiatku, keď minister zdravotníctva Krajčí s hlavným hygienikom Mikasom nariadili povinné nosenie
rúšok v školách od 1.9.2020. Vyslúžili sme si za to trestné oznámenie od Krajčího.

Nakoľko dnes už aj  veda dokázala,  čo bolo príčetným ľuďom vždy jasné, budú Matovič,
Krajčí, Mikas a ďalší niesť zodpovednosť za úmyselné poškodzovanie státisícov detí? Začne
sa ich trestné stíhanie a budú im udelené spravodlivé tresty?

Nechajme sa prekvapiť.
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Celý článek:
https://cz24.news/povinne-ruska-sposobili-detom-nezvratne-poskodenie-mozgu-pojdu-krajci-s-mikaso
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